Hygieneplan/Maßnahmen zum Schutz der Mitarbeiter*innen und Schüler*innen
Zutrittsbeschränkungen:
Der Zutritt zur Schule ist nur für Mitarbeiter*innen und Schüler*innen erlaubt. Diese müssen zwei Mal pro Woche zu Hause einen Test zur Eigenanwendung durchführen, insofern dieser von der Schule zur Verfügung gestellt wird.
Eltern begleiten ihre Kinder über die Busspur bis zur Haltestelle. Die Begleitung in die Klasse ist untersagt.
[bookmark: _GoBack]Besucher und Eltern melden sich telefonisch an. Sie müssen einen Nachweis über einen aktuellen Coronatest vorlegen: „Erziehungsberechtigte, Küchenpersonal, Handwerker, sonstige Dritte, die während des Schulbetriebes das Schulgelände betreten, führen den Nachweis durch einen aktuellen eigenfinanzierten/arbeitgeberfinanzierten PCR-Test/ PoC-Antigen-Testoder eine vergleichbare ärztliche Bescheinigung, die jeweils nicht älter als 24 Stundensein dürfen.“ (Rundverfügung Nr. 15/2021 des Regionalen Landesamtes für Schule und Bildung vom 09.04.2021)
Die Kontaktdaten und die Besuchszeit werden in einem Besucherbuch festgehalten.
Verhalten bei Erkrankungen:
Die Schule wird nicht betreten
· bei Fieber, Halsschmerzen, starkem Husten. Die Teilnahme am Unterricht ist nach 48-stündiger Symptomfreiheit wieder erlaubt.
· von Personen, die an CoVid-19 erkrankt sind oder 
· von Personen, die mit einer erkrankten Person zusammenleben. 
In den letzten beiden Fällen entscheidet das Gesundheitsamt über eine Wiederzulassung zur Schule.
Beim Auftreten von Symptomen:
Die betreffenden Familien werden benachrichtigt und müssen ihr Kind und ggf. das Geschwisterkind abholen. Ist ein Abholen nicht möglich, wird ein Rettungswagen benachrichtigt. In der Zwischenzeit warten die Kinder in einem anderen Raum und trägt einen Mund-Nasenschutz. Die Eltern sind angehalten sich sofort telefonisch einen Termin beim Arzt zu holen.
Das Auftreten einer COVID-19-Erkrankung ist unverzüglich dem Schulleiter zu melden. Dieser informiert das Gesundheitsamt.
Maskenpflicht 
Auf den Fluren, im Schulrestaurant, an der Bushaltestelle, im Bus und auf dem Schulhof ist eine Maske zu tragen – nicht in Unterrichtsräumen. Bitte wechseln oder waschen sie täglich die Maske.
Hände waschen/desinfizieren
· nach dem Husten oder Niesen
· nach dem erstmaligen Betreten der Schule
· vor und nach dem Schulsport
· vor dem Essen
· nach dem Toilettengang
Lüften
Nach jeder Unterrichtsstunde wird der Klassenraum durch Stoß- oder Querlüftung gelüftet.
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